
選択肢 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答
回答別⼩計 8 19 406 1645 3 17 77 640 1341 6 17 75 637 1349 3 24 114 665 1275 3 20 75 647 1334 5
回答別割合 0.4% 0.9% 19.5% 79.0% 0.1% 0.8% 3.7% 30.8% 64.4% 0.3% 0.8% 3.6% 30.6% 64.8% 0.1% 1.2% 5.5% 32.0% 61.3% 0.1% 1.0% 3.6% 31.1% 64.1% 0.2%
総回答数

選択肢 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答
回答別⼩計 0 3 104 533 2 4 9 168 461 0 5 12 159 466 0 8 28 187 418 1 7 11 173 447 4
回答別割合 0.0% 0.5% 16.2% 83.0% 0.3% 0.6% 1.4% 26.2% 71.8% 0.0% 0.8% 1.9% 24.8% 72.6% 0.0% 1.2% 4.4% 29.1% 65.1% 0.2% 1.1% 1.7% 26.9% 69.6% 0.6%
総回答数

選択肢⼀覧
1 あてはまらない
2 あまりあてはまらない
3 ややあてはまる
4 あてはまる

担当教員の熱意や⼯夫（知的な関⼼を⾼める
⼯夫、学習意欲を⾼める⼯夫、積極的な学び
を促す⼯夫など）を感じましたか。
【授業の⽅法】

2081

令和5年度 医学部保健学科授業アンケート結果

642 642 642 642 642

秋学期

質問１ 質問２ 質問３ 質問４

2081

質問5
シラバスなどで説明された⽬的・⽬
標、内容に沿って進みましたか。
【授業とシラバスの整合性】

この授業の学修内容に関して理解が進
みましたか。
【授業の効果】

2081

質問や発表など学習内容を理解・確認する機
会（授業時間外における質問の機会等を含
む）は⼗分に設けられましたか。
【学修の環境】

全体を通して満⾜できましたか。

春学期

質問１
シラバスなどで説明された⽬的・⽬
標、内容に沿って進みましたか。
【授業とシラバスの整合性】

2081

この授業の学修内容に関して理解が進
みましたか。
【授業の効果】

担当教員の熱意や⼯夫（知的な関⼼を⾼める
⼯夫、学習意欲を⾼める⼯夫、積極的な学び
を促す⼯夫など）を感じましたか。
【授業の⽅法】

質問や発表など学習内容を理解・確認する機
会（授業時間外における質問の機会等を含
む）は⼗分に設けられましたか。
【学修の環境】

全体を通して満⾜できましたか。
質問5質問４質問３質問２

2081



春学期

選択肢 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答
回答別⼩計 0 0 0 21 0 0 0 1 20 0 0 0 1 20 0 0 0 4 17 0
回答別割合 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 95.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 95.2% 0.0% 0.0% 0.0% 19.0% 81.0% 0.0%
総回答数

選択肢 A B C A+B 無回答 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答
回答別⼩計 2 10 0 8 1 0 0 0 21 0 0 0 5 16 0 0 0 1 20 0 0 0 1 20 0
回答別割合 9.5% 47.6% 0.0% 38.1% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.8% 76.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 95.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 95.2% 0.0%
総回答数

選択肢⼀覧
1 あてはまらない A 研究に役⽴てるため
2 あまりあてはまらない B 知識を広げるため
3 ややあてはまる C その他
4 あてはまる

令和5年度 総合保健学専攻(博⼠前期課程) 授業アンケート結果

全学共通

質問１ 質問２ 質問３ 質問４
シラバスなどで説明された⽬的・⽬
標、内容に沿って進みましたか。
【授業とシラバスの整合性】

この授業の学修内容に関して理解が進
みましたか。
【授業の効果】

担当教員の熱意や⼯夫（知的な関⼼を⾼める
⼯夫、学習意欲を⾼める⼯夫、積極的な学び
を促す⼯夫など）を感じましたか。
【授業の⽅法】

質問や発表など学習内容を理解・確認する機
会（授業時間外における質問の機会等を含
む）は⼗分に設けられましたか。
【学修の環境】

21 21 21 21
質問5

主にどのような理由で、この授業を履
修しましたか。

知的な刺激が得られましたか。 教材は適切に提⽰されましたか。 授業以外に⾃⼰学習の時間をとりましたか。
部局別

質問１ 質問２ 質問３ 質問４
全体を通して満⾜できましたか。

21 21 21 21 21



令和5年度 総合保健学専攻(博⼠前期課程) 授業アンケート結果
秋学期

選択肢 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答
回答別⼩計 0 0 1 3 0 0 0 1 3 0 0 0 1 3 0 0 0 1 3 0
回答別割合 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%
総回答数

選択肢 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答 1 2 3 4 無回答
回答別⼩計 0 4 0 0 0 0 0 1 3 0 0 0 1 3 0 0 0 1 3 0 0 0 1 3 0
回答別割合 0.0% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 14.3% 0.0%
総回答数

選択肢⼀覧
1 あてはまらない A 研究に役⽴てるため
2 あまりあてはまらない B 知識を広げるため
3 ややあてはまる C その他
4 あてはまる

4 4 4 4

全学共通

質問１ 質問２ 質問３ 質問４
シラバスなどで説明された⽬的・⽬
標、内容に沿って進みましたか。
【授業とシラバスの整合性】

この授業の学修内容に関して理解が進
みましたか。
【授業の効果】

担当教員の熱意や⼯夫（知的な関⼼を⾼める
⼯夫、学習意欲を⾼める⼯夫、積極的な学び
を促す⼯夫など）を感じましたか。
【授業の⽅法】

質問や発表など学習内容を理解・確認する機
会（授業時間外における質問の機会等を含
む）は⼗分に設けられましたか。
【学修の環境】

部局別

質問１ 質問２

4 4

シラバスなどで説明された⽬的・⽬
標、内容に沿って進みましたか。
【授業とシラバスの整合性】

この授業の学修内容に関して理解が進
みましたか。
【授業の効果】

担当教員の熱意や⼯夫（知的な関⼼を⾼める
⼯夫、学習意欲を⾼める⼯夫、積極的な学び
を促す⼯夫など）を感じましたか。
【授業の⽅法】

質問や発表など学習内容を理解・確認する機
会（授業時間外における質問の機会等を含
む）は⼗分に設けられましたか。
【学修の環境】

全体を通して満⾜できましたか。

4 4 4

質問３ 質問４ 質問5


